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Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2017-12-31   -   2018-01-28 
Antal svar 7
Studentantal 10
Svarsfrekvens 70 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 6
5: 1
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 3
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 4
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 2



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 5
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 5
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 7 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 7 
Medel: 27,9 
Median: 21-30 

0-10: 0
11-20: 1
21-30: 4
31-40: 1
41-50: 1
>50: 0
Har ingen uppfattning: 0

Egna frågor

13.   Kursinnehållet motsvarade det som jag förväntade mig utifrån kursbeskrivningen.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1



4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

14.   Examinationen på kursen krävde att man verkligen förstod vad kursen gick ut på.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

15.   Kurslitteraturen har varit relevant och givit bra stöd för det egna lärandet.

 
Antal svar: 6 
Medel: 2,7 
Median: 2 

1: 1
2: 2
3: 2
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

16.   Jag har vanligtvis fått tillräckligt med tid på mig för att förstå det jag måste lära mig.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

17.   Jag är mycket nöjd med mina egna insatser i studiegruppen.



 
Antal svar: 7 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 4
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

18.   Finns det något som du är speciellt nöjd med avseende den här kursen? I så fall vad?...

18.   Den viktigaste förändring som bör göras på denna kurs är…

Kursledarens kommentarer
Kursen genomfördes som planerat med 9 stycken aktiva deltagare varav 7 har delgett sina synpunkter. Följaktligen
en betydande majoritet.

Till viss del anpassades kursinnehållet efter deltagarna som alla hade odlingsbakgrund denna gång och inslaget
som rör hydroponiska system i offentlig miljö blev något mindre än om gruppen hade varit blandad.

Överlag framkommer det att studenterna är nöjda med kursen och upplägget och det är relativt få förändringar som
är aktuella. Utöver finjusteringar rör de viktigaste förbättringarna kurslitteratuen och den skriftliga instruktionen till den
sk långtidslaborationen. Kursboken på engelska är på ganska avancerad nivå och förslaget är att ta fram en
läsguide som skulle kunna förenkla för studenterna hur de ska ta sig an denna.

Långtidslaborationen är uppskattad och om möjligt önskar studenterna att denna utnyttjas ändå mer. Förslaget på
förbättring handlar om själva instruktionen där den del som rör hur rapporten ska se ut skulle kunna bli mer detaljerad.

Nästa gång kursen går kommer den att ges på engelska.

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 
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